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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Αποστόλων (Ο΄) 
Απελλού, Λουκά και Κλήμεντος. Μαρ-
τύρων Ιάς, Μηνοδώρας, Μητροδώρας, 
Νυμφοδώρας (†305-311), Ευδοκίας και 
Βαρυψαβά. 
Αύριο Σάββατο Μαρτύρων Δημητρίου 
του φιλοσόφου και Ευανθίας, και Δη-
μητριανού του υιού αυτών. Γεμινιανού, 
Διδύμου, Διόδωρου, Διομήδους κα Ιάς 
της γραίας. 
Κυριακή  Απόδοσις της εορτής του 
Γενεσίου της Θεοτόκου. Ιερομαρτύρων 
Αυτονόμου (†313) και Κουρνούτου 
επισκόπου Ικονίου (†γ΄αι.). Μαρτύρων 
Θεοδούλου, Θεοδώρου επισκόπου 
Αλεξανδρείας, Ιουλιανού, Μακεδονίου, 
Τατιανού και Ωκεανού. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 14°C - 24°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 6, 23, 26, 38, 40 και Supps 13, 16.
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Ο
θρυλικός γκάνγκστερ του Σίδνεϊ, 
Neddy Smith, πέθανε προχτές 
στη φυλακή σε ηλικία 76 ετών.
Ο δολοφόνος και έμπορος ναρ-

κωτικών, γνωστός για τη θηριώδη του 
σωματική διάπλαση και τη φοβερή φήμη 
του, πέθανε από φυσικά αίτια στο νοσο-
κομείο των φυλακών του Long Bay.
Το πραγματικό του όνομα ήταν Arthur 
Stanley Smith, αλλά έγινε γνωστός ως 
Ned ή Neddy, και απαθανατίστηκε στην 
τηλεοπτική σειρά «Blue Murder», όπου 
ήταν ο κύριος χαρακτήρας μαζί με τον πε-
ριβόητο, διεφθαρμένο πρώην αστυνομικό 
Roger Rogerson, ο οποίος επί του παρό-
ντος εκτίει ποινή ισόβιας κάθειρξης για 
τη δολοφονία του εμπόρου ναρκωτικών 
Jamie Gao.
Ο Smith, ο οποίος πέρασε πάνω από 40 
χρόνια στη φυλακή, την τελευταία δεκαε-
τία της ζωής του έπασχε από τη νόσο του 
Πάρκινσον. Ξεκίνησε έφηβος την εγκλη-
ματική του καριέρα και έγινε ληστής τρα-
πεζών στα προάστια του Σίδνεϊ, ενώ στη 
συνέχεια ασχολήθηκε με το επικερδές 
εμπόριο ηρωίνης τη δεκαετία του 1970.
Για ένα διάστημα, έζησε την υψηλή ζωή 
με τα κέρδη του από τα ναρκωτικά, και με-
γάλωνε μια οικογένεια τεσσάρων παιδιών 
με την τότε σύζυγό του Debra. Αυτό άλλα-
ξε μετά τη δολοφονία του εμπόρου ηρω-
ίνης Warren Lanfranchi σε μια λεωφόρο 
παρουσία του Rogerson.
Η φίλη του Lanfranchi, η πόρνη Sallie-
Anne Huckstepp, απείλησε να ξεσκεπάσει 

Η 
Αυστραλία σημείωσε αύξηση 
των θανάτων από πνιγμό τους 
τελευταίους 12 μήνες, μετά τα 
μεγάλα λοκντάουν, καθώς οι 

άνθρωποι κάνουν διακοπές εντός της 
χώρας και οι περισσότεροι κολυμπούν 
σε απομακρυσμένες περιοχές που δεν 
εποπτεύονται.
Υπήρξαν 294 θάνατοι από πνιγμό σε 
παραλίες, σε ποτάμια και σε πισίνες το 
προηγούμενο οικονομικό έτος, σύμ-
φωνα με τις ετήσιες εκθέσεις της Royal 
Life Saving Society Australia και Surf 
Life Saving Australia που δημοσιεύτη-
καν προχτές – αριθμός αυξημένος κατά 
20%, από 245 πνιγμούς το προηγούμε-
νο δωδεκάμηνο. Παράλληλα, υπήρξαν 
άλλα 674 μη θανατηφόρα περιστατικά.
Περισσότεροι άνθρωποι βρέθηκαν σε 
απομακρυσμένες περιοχές για να ξε-
φύγουν από το πλήθος, ανέφεραν οι 
αναφορές, κολυμπώντας εκτός ωρών 
εποπτείας των ακτών και πραγματοποι-
ώντας περισσότερες ημερήσιες εκδρο-
μές σε απομονωμένες παραλίες, ποτά-
μια ή λίμνες.
Επιπλέον, ο κορονοϊός διέκοψε τα 
μαθήματα κολύμβησης για παιδιά και 
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Πέθανε ο θρυλικός γκάνγκστερ Neddy Smith

Αυξήθηκαν οι θάνατοι από πνιγμό 
στην Αυστραλία μετά τα λοκντάουν

τη διαφθορά της αστυνομίας, και συγκε-
κριμένα τον Rogerson και την εμπλοκή 
του με εγκληματίες όπως ο Smith.
Ο Neddy έγινε σημαντικός μάρτυρας για 
την Wood Royal Commission που ερευ-
νούσε την αστυνομία της ΝΝΟ στο δεύτερο 
μισό της δεκαετίας του 1990, αποκαλύπτο-
ντας ότι οι αστυνομικοί της ΝΝΟ του είχαν 
δώσει το «πράσινο φως» για να διαπράττει 
όλα τα εγκλήματα εκτός από δολοφονία, 
διασφαλίζοντάς του ασυλία.
Ο Neddy Smith κατηγορήθηκε για τη δολο-
φονία της Huckstepp, το πτώμα της οποίας 
βρέθηκε στο Centennial Park’s Busby Pond 
το 1986, αλλά αθωώθηκε. Συνολικά  κα-
τηγορήθηκε για οκτώ φόνους, αλλά κατα-
δικάστηκε μόνο για τη δολοφονία της ιδι-
οκτήτριας οίκου ανοχής Χάρβεϊ Τζόουνς.

μείωσε την πρόσβαση στην πισίνα για 
ενήλικες και εφήβους, που δεν είναι 
πλέον σε θέση να κολυμπήσουν ή δεν 
έχουν αυτοπεποίθηση.
Είκοσι πέντε από τους θανάτους από 
πνιγμό αφορούσαν παιδιά ηλικίας 
τεσσάρων ετών ή μικρότερα, αύξη-
ση 108% σε σχέση με το προηγούμε-
νο 12μηνο, ενώ το συντριπτικά μεγα-
λύτερο ποσοστό των θανάτων (80%) 
εκπροσωπούν, και πάλι, οι άντρες, με 
συνηθέστερες αιτίες το αλκοόλ και τα 
ναρκωτικά, τη συμπεριφορά ανάληψης 
κινδύνου και των ικανοτήτων τους.


